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(أختبر معلوماتي  : 

التمرين الأول:
( ضع علامة (x) في الخانة المناسبة :

	
	صحيح
	خطأ

	- عندما يتحقق توازن المسطرة تبقى في حالة سكون . 
	
	

	- ميزان السوائل يختلف عن ميزان الأجسام الصلبة .
	
	

	الكتل المرقمة أجسام كتلها معروفة . 
	
	

	- جميع أصناف الموازين تتوفر على كفتين  . 
	
	


التمرين الثاني:
( أملأ بما يناسب بالكلمات   :
- لتعيين   ......................................... جسم ما ، نحتاج إلى ......................................... وكتل .........................................  حيث نضع الجسم في ......................................... الميزان ، ونضع    .........................................   في الكفة الأخرى حتى يتحقق     .........................................   .        

- ترتبط أبعاد الصورة بالمسافة  بين   و .........................................     .  
التمرين الثالث:
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( ضع علامة (x)  تحت الوضعية الخاطئة :



( أقوي مكتسباتي : 

التمرين الأول :
( لاحظ محتوى علبة الكتل المرقمة :

* ما هي الكتلة الإجمالية لهذه العلبة ؟

- ............................................................................................................
* ما هي الحلول الممكنة لاختيار الكتل المرقمة لموازنة 25 g  ؟   

- ...........................................................................................................................................................................................................................................
التمرين الثاني :
( اعتمادا على نتائج التعيينات الممثلة في الرسوم التالية ، قارن بين كتل الأجسام A وB  و C :

................................................................................................................................................................................................................................................................
التمرين الثالث :
( تحقق توازن ميزان بكتل مرقمة ، وقطعة جليد كاملة ، ثم مجزأة ، وأخيرا منصهرة في كأس :


- ما هي كتل قطعة الجليد ؟ ..............................................................................................................................................................................................
- ماذا تستنتج : .............................................................................................................................................................................................................................
التمرين الرابع :
( أرسم صور الأجسام التالية كما تسقط على شاشة الغرفة المظلمة :
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المادة:   النشاط العلمي 


المستوى : الخامس ابتدائي


السنة الدراسية : 19/20











أنشطة داعمة 














مؤسسة الأمير الصغير


للتعليم الخصوصي


تازة








الاسم  : ................................................................................................................. النسب : .................................................................................................................. 
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